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Antonio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhora Ornella Falcão, Secretária Municipal de Educação, tomada de providências 
necessárias para efetuar reformas na estrutura física da Escola Municipal Bruno de 
Oliveira, localizada na Comunidade Rural Bandeira, troca de telhados e outros serviços, 
pois a mesma se encontra bastante danificada, várias telhas quebradas, tendo em vista 
que em breve começará as aulas, como estamos no período chuvoso faz necessário a 
realização destes serviços para que os alunos não sejam prejudicados nas atividades 
escolares. 

 
 
 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 08 de fevereiro de 2019. 
 
 
 
 

Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

 
Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhora Ilma Regina Figueiredo Arruda, Secretária Municipal de Saúde, tomada de 
providências necessárias para disponibilizar Fisioterapeuta para atender pelo menos uma 
vez por semana nos PSFs dos Distritos “Nossa Senhora Aparecida do Chumbo” e 
“Cangas”, em razão de que moradores dos mencionados distritos e de comunidades 
rurais que necessitam de atendimento deste profissional, queixam da distancia que tem 
que percorrer até a cidade de Poconé para serem atendidos no CEM, principalmente para 
aqueles que semanalmente têm que passar pelo procedimento, com isso as despesas com 
deslocamento, alimentação e aumentam, por se tratar de um benefício de suma 
importância para estas comunidades esperamos contar com a acolhida do Poder 
Executivo. 

 
 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 08 de fevereiro de 2019. 
 
 
 

Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 

Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de realizar serviços de tapa buraco na Avenida Aníbal de Toledo, depois do 
Posto Santa Rita, em vias públicas localizadas no Bairro Boa Esperança, bem como 
colocar cascalhos, nos pontos críticos das ruas do bairro Jardim dos Estados, cidade de 
Poconé - MT. 

 
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes nas 

mencionadas que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com materiais de 
boa qualidade, para ter mais durabilidade, a grande movimentação de veículos, se não 
haver a realização destes serviços a danificação será maior e os serviços tornará mais 
caro para o cofre público, pelo o que esperamos contar com a acolhida destas 
autoridades no atendimento da reivindicação. 

 
 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 08 de março de 2019. 
 
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
  
 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 

Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de realizar serviços de manutenção nas faixas de pedestres elevadas 
localizadas na Avenida Aníbal de Toledo, em razão de que em algumas delas o concreto 
está danificando, bem como recuperar as bocas de lobos (bueiros), como os localizados 
nas proximidades da Auto Elétrica e da Farmácia Popular/esquina com a Avenida Mato 
Grosso, cidade de Poconé - MT. 

 
 
  
 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 08 de março de 2019. 
 
 
  
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney 
Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhora Joalene Gomes da Silva, 
Secretária Municipal de Planejamento e Administração, viabilizar a possibilidade de estabelecer 
uma jornada de trabalho diferenciadas para os Servidores Públicos Municipal que desempenham 
atribuições de coleta de lixo, varrição na cidade de Poconé – MT. 

 
Estes servidores tem a importante função de manter a cidade limpa para eliminar 

possíveis focos transmissores de doenças e, ao mesmo tempo, preservar o meio ambiente e a 
qualidade de vida da população.  

 
Muitos destes buscam apoio desta Vereadora objetivando intermediar junto ao 

Poder Executivo, a possibilidade de estabelecer um horário de trabalho diferenciado devido 
enfrentar nos seus horários de trabalhos o forte calor que faz na cidade de Poconé, trazendo a 
eles falta de disposição para trabalhar, ainda o calor excessivo e a baixa umidade do ar também 
provocam uma serie de problemas para a saúde dos servidores, como esgotamento, câimbra, 
câncer de pele, desidratação, insolação, conjuntivite e problemas respiratórios. Por isso, é muito 
importante que o Poder Executivo analise a situação e estabeleça novas jornadas de trabalhos 
diferenciadas devendo ser observadas de acordo com as funções a serem exercidas pelo 
profissional de cada cargo, de modo que o serviço público seja prestado de forma efetiva e por 
outro lado se tenha o resguardo e observância da saúde física e mental dos servidores. Sugere 
que oficializa o horário no período matutino corrido das 06h00min ás 12h00min.  

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 08 de março de 2019. 
   
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhor Deputado Estadual Paulo Araújo, a necessidade de viabilizar 
entendimentos junto a Secretaria de Estado e Segurança Pública, para destinar recursos 
financeiros objetivando serviços de manutenção nas câmeras de segurança que foram instalados 
na cidade de Poconé e já algum tempo estão todas desativadas.  

 
 
  
 
 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 18 de março de 2019. 
   
 
 
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhor Deputado Estadual Paulo Araújo, Senador Jaime Campos, 
viabilizar recursos financeiros junto ao Governo Estadual e Federal, ou via emenda parlamentar 
destinados a reforma da estrutura física da Escola Estadual Antônio João Ribeiro e para 
construção de uma quadra poliesportiva na referida escola. 

 
  
 
  
 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 18 de março de 2019. 
   
 
 
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, Ney Rondon 
Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de efetuar serviços de patrolamento e 
colocação de cascalhos na estrada vicinal (antiga estrada Velha Poconé/Cáceres), passando pela 
fazenda Lagoa Dourada, até encontrar a MT 451 Adauto Leite/ Coenge, em razão de que deu 
inicio a colheita de soja e os inúmeros buracos existentes estão dificultando o trafego das 
carretas e o serviço de transporte escolar. 

 
  
 
 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 18 de março de 2019. 
   
 
 
 
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, Ney Rondon 
Marques, Secretário de Infraestrutura, no sentido de formalizar entendimentos para efetuar 
serviços de limpeza pública e outros necessários no antigo Campo da Ponte Preta, 
localizado no bairro Jurumirim, pois foi construída uma praça recentemente e o local 
está coberto de mato, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo a 
esta justa reivindicação. 
 

  
  

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 21 de março de 2019. 

   
 
 
  
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
INDICA as Suas Excelências Senhor Deputado Estadual Paulo Araújo, Deputado Federal Neri 
Gueler e Senador Jaime Campos, a fim de angariar recursos financeiros destinados para 
serviços de asfalto, meio fio e sarjeta nas Ruas Primavera, Rua Tereza Botas, Rua Santa 
Catarina, Rua Santa Luzia, Rua Nossa Senhora Aparecida, Rua Pedro de Assis, Rua ABC, 
localizadas no Bairro Cruz Preta, Jardim das Palmeiras, Jardim dos Estados, Avenida 
dos Trabalhadores e Vila Toledo, nesta cidade de Poconé-MT. 

 
Levar serviço de pavimentação asfáltico, sarjeta e meio fio nos 

prolongamentos destas importantes vias públicas, totalmente habitadas facilitará o 
acesso, resolvendo sérias dificuldades para os residentes, estudantes, transeuntes 
enfrentam, no período da seca convivendo com a poeira e no período das chuvas com a 
lama dificultando o deslocamento, nestas vias públicas que diariamente há uma grande 
movimentação de pedestres, o que justifica a realização dos serviços. 

 
  

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 21 de março de 2019. 
   
 

 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de realizar serviços de tapa buraco nas vias públicas localizadas no Bairro 
Santa Terezinha, em razão de que muitas delas estão tomadas por buracos de grande 
proporção. 

  
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes nas 

mencionadas que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com materiais de 
boa qualidade, para ter mais durabilidade, a grande movimentação de veículos, se não 
haver a realização destes serviços à danificação será maior e os serviços tornarão mais 
caro para o cofre público, pelo o que esperamos contar com a acolhida destas 
autoridades no atendimento da reivindicação. 

 
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 25 de março de 2019. 

   
 

 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de viabilizar aquisição de uniformes completos (Camisa manga longa, calça, 
chapéu, botina, luvas, mascaras para os que trabalham no caminhão de lixo, enxada, 
rastilho, vassoura, lima), e outros necessários no desenvolvimento da importante 
atividade que desenvolve os servidores na coleta de lixo, capinação e limpeza das vias 
públicas da cidade de Poconé, em razão de que os recebidos já algum tempo não atende 
mais as necessidades, estão desgastadas caso. 
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                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
                       A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, a Empresa Energisa/Rede Cemat Poconé, no sentido de 
buscar entendimentos e tomadas de providências para regularizar sistema de rede de 
energia elétrica com colocação de 04 postes na Rua 15 de Novembro, trecho entre a Rua 
Valdevino Evangelista da Silva e a Avenida Aníbal de Toledo, cidade de Poconé - MT. 
 
                         A iniciativa deve-se ao fato de que com a expansão da Rua conforme o 
trecho citado não foi realizado a rede de energia e a uma quantidade considerável de 
pessoas que utilizam a mesma na pratica de caminhada, além disso, faz necessário dota-
la de iluminação pública para oferecer segurança aos munícipes que delas utilizam, no 
período noturno no deslocamento para outros pontos da cidade, pelo o que esperamos 
contar com a acolhida no atendimento desta justa reivindicação. 

 
 
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 01 de abril de 2019. 

   
 

 
                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
                       A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, no sentido de buscar 
entendimentos e tomadas de providências para solucionar os problemas existentes na 
Rua Tenente Silvio Martins, trecho entre a Rua Tirantes e Generoso Ponce, Bairro São 
Benedito, imediações do Ginásio Guido Silva, onde recentemente o Poder Executivo 
realizou serviços de patrolamento e colocação de cascalho, na primeira chuva que 
ocorreu após a realização dos serviços a rua ficou tomada por água, não houve 
escoamento trazendo transtornos dificuldade para as famílias residentes e aos munícipes 
transitar pela mesma. 

 
 
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 01 de abril de 2019. 

   
 
 

 
                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
                       A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA a Sua Excelência o Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, 
Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, no sentido de buscar entendimentos e 
tomadas de providências para fazer serviços de podas de arvores, roçagem e limpeza nas 
margens da MT 060 Poconé – Cuiabá. 
  
 
 
                        A iniciativa deve-se ao fato de que fomos procurados por munícipes que 
trafegam pela MT clamando pela realização destes serviços, e realmente há reclamação 
procede,  o encostamento se encontra tomado de matos,  com algumas arvores propensas 
a cair, pelo o que esperamos contar com a acolhida no atendimento desta justa 
reivindicação. 

 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 04 de abril de 2019. 
   

 
 

 
                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

        A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno 
da Casa, ouvindo o Plenário, INDICA a Superintendência da Agência Bancária do 
Bradesco, estudar a viabilidade de transformar a unidade do Bradesco da cidade de 
Poconé em uma agencia bancária ampliada com estrutura adequada para atender todos 
os munícipes com todos os serviços/procedimentos bancários. 

  
         A razão desta iniciativa deve-se ao fato de que a unidade do 

Bradesco localizada na Rua Campos Sales não tem estrutura física suficiente para 
atender a demanda com todos os serviços/procedimentos bancários, diante da situação 
procuram alguns postos de atendimento existentes que também não possuem estruturas 
adequadas o que tem trazido certas dificuldades principalmente para os aposentados, 
pessoas idosas que deslocam de comunidades rurais longínquas em busca de serviços 
bancários são obrigados a ficar expostos a sol e chuva em enormes filas até serem 
atendidos, diante da clientela do Bradesco existente no município estes estão a merecer 
um tratamento mais digno através de uma agencia bancária com estrutura física 
suficiente para atender a demanda, diante da situação aguardamos um posicionamento 
da Superintendência na solução destes problemas.  

 
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 04 de abril de 2019. 

   
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a necessidade de 
realizar serviços de tapa buraco na Avenida Aníbal de Toledo, proximidades do Bairro 
Cruz Preta, em razão de que muitas delas estão tomadas por buracos de grande 
proporção. 

  
 A razão da reiteração deste pedido deve-se a quantidade de buracos 

existentes na mencionada Avenida que esta a exigir a realização dos serviços de 
preferência com materiais de boa qualidade, para ter mais durabilidade, a grande 
movimentação de veículos, se não haver a realização destes serviços à danificação será 
maior e os serviços tornarão mais caro para o cofre público, pelo o que esperamos contar 
com a acolhida destas autoridades no atendimento da reivindicação. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 15 de abril de 2019. 
   
  
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                         Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
  
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, no sentido de formalizar 
entendimentos e efetuar serviços de limpeza pública, no Bairro Cruz Preta, a sujeira nas 
ruas gera enormes transtornos aos moradores da localidade a aos transeuntes que por 
elas trafegam, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo a esta 
justa reivindicação. 

 
 

 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 15 de abril de 2019. 
   
 
   
 
Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a necessidade de 
realizar serviços de tapa buraco na Rua do Rosário, Vila Operária, cidade de Poconé – 
MT, em razão de que muitas delas estão tomadas por buracos de grande proporção. 

  
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes nas 

mencionadas vias públicas que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com 
materiais de boa qualidade, para ter mais durabilidade, a grande movimentação de 
veículos, se não haver a realização destes serviços à danificação será maior e os serviços 
tornarão mais caro para o cofre público, pelo o que esperamos contar com a acolhida 
destas autoridades no atendimento da reivindicação. 
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 15 de abril de 2019. 

   
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar recuperação das estradas e pontes localizadas no Programa de 
Assentamento Carrijo, município de Poconé – MT. 
 

A razão da reiteração da solicitação deve-se ao fato de que fomos 
procurados por famílias residentes, pequenos produtores desta região para interceder 
junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria para que os pequenos produtores, 
serviço de transporte escolar circulam com segurança, vez que o estado de conservação 
das pontes trás insegurança para os usuários, pelo que esperamos contar com a acolhida 
do Poder Executivo. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 15 de abril de 2019. 
   
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Deputado Estadual Paulo Araújo, Senador 
Wellington Fagundes, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências 
necessárias junto ao Governo Federal objetivando a federalização da MT – 060 rodovia “Zelito 
Dorileo/Transpantaneira”, bem como viabilizar a continuidade da Rodovia até a cidade de 
Corumbá, estado de Mato Grosso do Sul. Visando a retomada da integração entre os municípios 
Poconé - MT e Corumbá-MS com a possibilidade de asfaltar a MT e mapear pontos de passagens 
de animais, criando mecanismo para diminuir o impacto. 

  
Justificativa: 
 
 O primeiro multimodal de transporte brasileiro para a integração do trem 

com balsa e rodovia foi planejado no começo dos anos 1970 para interligar São Paulo e 
Mato Grosso, com trecho na área ora pertencente a Mato Grosso do Sul. Esse projeto 
fazia parte do Plano de Integração Nacional criado pelos militares que governavam o 
Brasil, dentro da política nacionalista de “Integrar para não Entregar”. Dele nasceu a 
Rodovia Transpantaneira. 

 
No primeiro passo o multimodal com suas matrizes de transporte utilizaria 

a ferrovia, de São Paulo a Corumbá (agora Mato Grosso do Sul); a pantaneira Hidrovia 
Cuiabá-Paraguai, de Corumbá a Porto Jofre, no município de Poconé; e a Rodovia 
Transpantaneira, de Poconé a Porto Jofre. Num segundo passo a ligação rodoviária se 
estenderia de Corumbá a Poconé sendo alternativa ao transporte fluvial no trajeto. 
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A Transpantaneira avançou 140 quilômetros pelo município de Poconé, da 

cidade à margem direita do rio Cuiabá. A rodovia é uma grande reta em maior parte do 
trajeto suspensa por aterro com 124 pontes pequenas e médias sobre corixos, o que 
mostra o grau de dificuldade que foi sua construção. A obra foi cumprida na parte que 
mais tarde seria o remanescente mato-grossense após a divisão territorial para a criação 
de Mato Grosso do Sul, mas não foi executada no trecho da área seccionada. 

 
Transpantaneira é a MT-060. Ela é Estrada-Parque e recebeu a 

denominação de Rodovia José Vicente Dorileo – Zelito Dorileo, por uma lei de autoria do 
deputado estadual Paulo Moura sancionada em 21 de janeiro de 1999 pelo governador 
Dante de Oliveira. Zelito foi pecuarista em Poconé e dirigente sindical patronal rural. 

 
A construção da Transpantaneira começou em 5 de setembro de 1972 

quando Mato Grosso era governado por José Manuel Fontanillas Fragelli. A obra foi 
executada pela Companhia de Desenvolvimento de Mato Grosso (Codemat), sob 
responsabilidade técnica dos engenheiros Enzo Perri, Hilton Campos (foi deputado 
estadual e prefeito de Juína), Kikuo Ninomiya Miguel (foi deputado estadual) e outros. 

 
Em 1974, o governo federal inaugurou a ligação asfáltica de Cuiabá com 

Campo Grande (BR-163) e Goiânia (BR-364) ambas via Rondonópolis. Paralelamente a 
isso a Transpantaneira foi concluída, mas perdeu importância pela natural opção pelo 
transporte rodoviário nas rodovias federais recém-construídas. Diante dessa realidade a 
obra não avançou além de Porto Jofre, rumo sul, na área agora de Mato Grosso do Sul. A 
Transpantaneira ganhou algumas pontes de concreto, mas cintura fina – com passagem 
em sentido único. Sua construção retirou fazendas do isolamento e criou um corredor 
turístico de pesca e contemplação, já que surgiram pousadas em suas margens. Na sua 
área de influência é intenso o fluxo de turistas europeus, japoneses, australianos, norte-
americanos e de países vizinhos. 

 
A imagem que vale por mil palavras percorrer a Transpantaneira é 

mergulhar visualmente na beleza pantaneira com sua exuberante flora e uma fauna de 
cair o queixo. 

À margem da rodovia pachorrentos jacarés se espalham. Garças brancas, 
quatis, capivaras, ariranhas, tuiuiús, biguás, talha-mares, veados, jaguatiricas, bugios, 
tatús, antas, canários e muitos outros pássaros, répteis e animais se misturam entre os 
ipês, aguapés, aricás, lixeiras, babaçus, bocaiuveiras, pequizeiros, lobeiras e aquela 
mistura infinitiva do verde da vegetação com o azul do céu e a tonalidade da água, que 
vai da transparência ao escuro, do esverdeado ao azul. 
 

Não tenha pressa ao viajar pela Transpantaneira. É comum o trânsito de 
grandes boiadas conduzidas por comissários e peões, todos montados em imponentes 
animais da raça Cavalo Pantaneiro, que é rei nos dois estados, quando o assunto é 
montaria. 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 15 de abril de 2019. 

   
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, buscar 
entendimentos e tomadas de providencias visando à realização dos serviços que se fazem 
necessários para recuperar pontes colocar manilha a fim de solucionar problemas que 
enfrentam todos os anos os residentes e os cidadãos que se trafegam pela estrada (s) que 
demanda ao programa de assentamento Modelo, município de Poconé – MT. 
 

Os residentes, cidadãos que trafegam pela estrada (s) todos os anos sofrem 
enfrentam dificuldades no período chuvoso para irem ao assentamento Modelo, em 
decorrência dos serviços paliativos que às vezes são realizados. A necessidade de Poder 
Público em época certa detectar os problemas que ocorrem e fazer uma manutenção 
adequada para que as águas escorram evitando inundações, bem como para que os 
moradores não ficam ilhados, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder 
Executivo. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 06 de maio de 2019. 
   
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

    A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA a Sua Excelência o Senhor Deputado Estadual Paulo 
Araújo, buscar entendimentos e tomadas de providencias junto a Superintendência da 
Agência Bancária do Bradesco, estudar a viabilidade de transformar a unidade do 
Bradesco da cidade de Poconé em uma agencia bancária ampliada com estrutura 
adequada para atender todos os munícipes com todos os serviços/procedimentos 
bancários. 

  
       A razão desta iniciativa deve-se ao fato de que a unidade do Bradesco 

localizada na Rua Campos Sales não tem estrutura física suficiente para atender a 
demanda com todos os serviços/procedimentos bancários, diante da situação procuram 
alguns postos de atendimento existentes que também não possuem estruturas 
adequadas o que tem trazido certas dificuldades principalmente para os aposentados, 
pessoas idosas que deslocam de comunidades rurais longínquas em busca de serviços 
bancários são obrigados a ficar expostos a sol e chuva em enormes filas até serem 
atendidos, diante da clientela do Bradesco existente no município estes estão a merecer 
um tratamento mais digno através de uma agencia bancária com estrutura física 
suficiente para atender a demanda, diante da situação aguardamos um posicionamento 
da Superintendência na solução destes problemas.  
 

 
                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 17 de maio de 2019. 

   
 
 

                       Vereadora Camila Silva, PSC. 
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          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
           A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento 

Interno da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a 
necessidade de efetuar serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nos 
pontos críticos das estradas que demandam a Comunidade Alegre I, em razão de 
que as mesmas não oferecem mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, 
transtornos para os usuários.  

 
 
 
 
        Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de maio de 2019. 
   
 
 
 
 
 
           Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                     Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

 A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 
da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de 
efetuar serviços de patrolamento, e instalação de manilhas nas estradas que 
demandam o Assentamento Cavalo Brancas, em razão de que as estradas estão 
em péssimas condições de uso necessitando de colocar manilha no acesso aos 
Assentamentos Cavalos Branco e Santo Onofre que estão impossibilitando a 
passagem de carros permitindo somente travessia de motos, o aterro está 
desmoronando por causa da não instalação das manilhas, a situação é 
preocupante e não oferecem mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, 
transtornos para os usuários.  
 

 
 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de maio de 2019. 
   
 
 
 
 
 

                    Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                     Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
 

 A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 
da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de 
efetuar serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nos pontos críticos das 
estradas que demandam a Comunidade Curralinho, em razão de que as mesmas 
não oferecem mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, transtornos 
para os usuários.  
 

 
 
 
 

                       Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de maio de 2019. 
   
 

 
 
 

                         Vereadora Camila Silva, PSC. 
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     Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento 

Interno da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a 
necessidade de efetuar serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nos 
pontos críticos da estrada que demanda a Fazenda de Cima, com colocação de 
manilhas em alguns pontos e recuperação da ponte na proximidade da Fazenda 
Periquito que se encontra caída há quase 02 anos, sem nenhuma sinalização que 
aponta o problema, podendo causar acidentes graves aos usuários, em razão de 
que a mesma não oferece mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, 
transtornos para os usuários, esperamos contar com tomadas de providências.  
 

 
 
 

                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de maio de 2019. 
   

 
 
 

                            Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                              Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

           A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento 
Interno da Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon 
Marques, a necessidade de viabilizar recuperação das estradas e pontes localizadas no 
Programa de Assentamento Carrijo, município de Poconé – MT. 
 

           A razão da reiteração da solicitação deve-se ao fato de que fomos 
procurados por famílias residentes, pequenos produtores desta região para interceder 
junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria para que os pequenos produtores, 
serviço de transporte escolar circulam com segurança, vez que o estado de conservação 
das pontes trás insegurança para os usuários, pelo que esperamos contar com a acolhida 
do Poder Executivo. 
 

 
 

                               Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de maio de 2019. 
   

 
 
 

                                  Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                              Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

           A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento 
Interno da Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon 
Marques, buscar entendimentos e tomadas de providencias para efetuar serviço de 
manutenção patrolamento e colocação de cascalhos na Rua das Dalias, localizada no 
populoso bairro João Godofredo, cidade de Poconé – MT, e dentro da viabilidade 
financeira contempla-la com asfalto, sarjeta e meio fio, vez que a pavimentação trás mais 
qualidade de vida, colocando um fim ao convívio diário com a poeira e a lama na frente 
da casa. 

  
  
 
 

                               Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 03 de junho de 
2019. 

   
 

 
 

                                  Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                              Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

 
 

           A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento 
Interno da Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon 
Marques, buscar entendimentos e tomadas de providencias visando o deslocamento de 
algumas manilhas que estão amontoadas na proximidade do Tanque Jurumirim, parecer 
ser sobra de material quando da manutenção feita na represa, que estas sejam 
deslocadas para utilização dos pontos críticos da estrada do PA Modelo, a fim de 
minimizar a triste realidade que enfrentam moradores, todos os anos com a estrada sem  
condições de trafegabilidade, trazendo insegurança, transtornos aos usuários, pelo o que 
esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo.  

  
 

 
                               Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 03 de junho de 
2019. 

   
 

 
 

                                  Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                              Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

 
 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 

da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de efetuar 
serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nas estradas localizadas dentro do 
Assentamento Cumbaru, município de Poconé – MT, em razão de que as mesmas não 
oferecem mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, transtornos para os 
usuários.  

  
 

 
                               Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 10 de junho de 
2019. 

   
 

 
 

                                  Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

A vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura,  
realizar estudo e providência no sentido de implantar redutores de velocidades tipo 
lombadas (quebra mola),  na Rua Bela Vista, Bairro João Godofredo, cidade de Poconé-
MT. 

 
 
 
  

                     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 24 de junho de 2019. 
  
 
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
                    A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Empresa Águas de Poconé, a necessidade de buscar entendimento para 
complementar rede de distribuição de água na Rua Ana Vaz, localizada no bairro Cruz 
Preta, na cidade de Poconé – MT. 

 
  
A razão desta iniciativa deve-se ao fato de que fomos procurados por 

famílias residentes nesta localidade para interceder junto a Empresa em busca destas 
melhorias em razão de que alguns residentes ainda sofrem com a falta de água potável, 
pelo que esperamos contar com a acolhida.  

 
  
 

                     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 24 de junho de 2019. 
  
 
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a 
urgente necessidade de realizar serviços de tapa buraco na Rua Santa Rosa, localizada 
nos Bairros Santa Tereza e João Godofredo,  cidade de Poconé - MT. 

 
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes na 

mencionada que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com materiais de 
boa qualidade, para ter mais durabilidade, se não haver a realização destes serviços à 
danificação será maior e os serviços tornarão mais caro para o cofre público, pelo o que 
esperamos contar com a acolhida destas autoridades no atendimento da reivindicação. 

  
 
 

                     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de julho de 2019. 
  
 
 

 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

 A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 
desta Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, no 
sentido de efetuar reparos e manutenção das bocas de lobos localizadas na Rua Campos 
Sales, Praça Ben Rondon, ao lado do Açai do Pantanal, cidade de Poconé – MT.  

 
 
A razão da solicitação deve-se o estado que se encontra as bocas de lobos, 

danificadas correndo risco de provocar acidentes e devido as constantes reclamações 
recebidas de transeuntes cobramos providencias do Poder Público para oferecer a eles 
vias públicas para transitar com segurança. 
 

 
                     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de julho de 2019. 

  
 
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
  

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de efetuar 
serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nos pontos críticos da Estrada que dá 
acesso a Comunidade Bandeira, em razão de que a mesma em alguns pontos não oferece 
condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, transtornos para os usuários.  

 
 

 

 
                     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de julho de 2019. 

  
 
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar recuperação das estradas e pontes localizadas no Programa de 
Assentamento Carrijo, município de Poconé – MT. 
 

A razão da reiteração da solicitação deve-se ao fato de que fomos 
procurados por famílias residentes, pequenos produtores desta região para interceder 
junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria para que os pequenos produtores, 
serviço de transporte escolar circulam com segurança, vez que o estado de conservação 
das pontes trás insegurança para os usuários, pelo que esperamos contar com a acolhida 
do Poder Executivo. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar serviços patrolamento e colocação de cascalhos em pontos 
críticos das vias públicas do Distrito Nossa Senhora Aparecida do Chumbo, município de 
Poconé – MT. 
 

       A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
famílias residentes, para interceder junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria, 
vez que o estado de conservação das vias públicas deixa a desejar, pelo que esperamos 
contar com a acolhida do Poder Executivo. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar junto ao Governo Estadual, Federal, deputados estaduais e 
federais, recursos financeiros destinados para serviços de asfalto, meio fio e sarjeta das 
vias públicas do Distrito Nossa Senhora Aparecida do Chumbo, município de Poconé – 
MT. 
 

       A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
famílias residentes, para interceder junto ao Poder Executivo para que providencie 
recursos para levar estas melhorias ao Distrito, pelo que esperamos contar com a 
acolhida do Poder Executivo. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Sua Excelência Deputado Estadual Paulo Araújo, no sentido de 
assegurar recursos junto ao Governo Estadual, via emenda parlamentar, destinados para 
serviços de asfalto, meio fio e sarjeta das vias públicas do Distrito Nossa Senhora 
Aparecida do Chumbo, município de Poconé – MT. 
 
 

       A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
famílias residentes, para interceder junto ao Poder Executivo para que providencie 
recursos para levar estas melhorias ao Distrito, pelo que esperamos contar com a 
acolhida do ilustre deputado. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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          Secretaria 
 

 
(   ) APRESENTADA  
 
EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Sua Excelência Deputado Federal Emanuel Pinheiro Neto, 
“Emanuelzinho”, no sentido de assegurar recursos junto ao Governo Federal, via emenda 
parlamentar, no valor de R$ 250.000,00, destinados para fortalecimento de ações da 
saúde pública de Poconé, Atenção Básica. 
 
 
 

       A razão da solicitação deve-se ao fato da necessidade de 
fortalecimento de Atenção Básica da Saúde Pública do município de Poconé, pelo que 
esperamos contar com a acolhida do ilustre deputado. 
 

 
 

                    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 

                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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(   ) APRESENTADA  
 
EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Sua Excelência Deputado Federal Emanuel Pinheiro Neto, 
“Emanuelzinho”, no sentido de assegurar recursos junto ao Governo Federal, via emenda 
parlamentar, no valor de R$ 250.000,00, destinados para aquisição de patrulha 
mecanizada para atender as Associações de Pequenos Produtores Rurais dos Programas 
de Assentamentos Cavalo Branco, Lago Azul, Triangulo e Santo Onofre. 
 
 

      A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
pequenos produtores, destas associações, para interceder junto ao Ilustre Deputado para 
que providencie recursos para aquisição de uma patrulha mecanizada objetivando 
fortalecer a agricultura familiar nestes programas de assentamento, pelo que esperamos 
contar com a acolhida. 
 
 

 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Sua Excelência Deputado Federal Emanuel Pinheiro Neto, 
“Emanuelzinho”, no sentido de assegurar recursos junto ao Governo Federal, via emenda 
parlamentar, no valor de R$ 250.000,00, destinados para aquisição de patrulha 
mecanizada para atender a Associação de Pequenos Produtores Rurais do Programa de 
Assentamento Carandazinho, município de Poconé - MT. 
 
 

      A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
pequenos produtores, desta associação, para interceder junto ao Ilustre Deputado para 
que providencie recursos para aquisição de uma patrulha mecanizada objetivando 
fortalecer a agricultura familiar neste programa de assentamento, pelo que esperamos 
contar com a acolhida. 
 
 

 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA a Sua Excelência Deputado Federal Emanuel Pinheiro Neto, 
“Emanuelzinho”, no sentido de assegurar recursos junto ao Governo Federal, via emenda 
parlamentar, no valor de R$ 250.000,00, destinados para aquisição de patrulha 
mecanizada para atender a Associação de Pequenos Produtores Rurais do Programa de 
Assentamento Carandazinho, município de Poconé - MT. 
 
 

      A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
pequenos produtores, desta associação, para interceder junto ao Ilustre Deputado para 
que providencie recursos para aquisição de uma patrulha mecanizada objetivando 
fortalecer a agricultura familiar neste programa de assentamento, pelo que esperamos 
contar com a acolhida. 
 
 

 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
   
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

  A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
viabilidade de colocar as manilhas que sobraram da recuperação da represa municipal 
Tanque Jurumirim, e que estão amontoadas nas proximidades da represa, nos pontos 
críticos das estradas do Programa de Assentamento Modelo, município de Poconé. 

 
 

     A razão da solicitação deve-se ao fato de que já apresentamos o pedido 
ao Poder Executivo e até o momento não obtivemos uma manifestação a respeito do 
pedido, como as sobras estão amontoadas na proximidade da represa municipal, seria 
ideal que o executivo, aproveitasse o período de estiagem para utilizar as mesmas na 
recuperação de pontos críticos de estradas no P.A Modelo, pelo que esperamos contar 
com a acolhida. 
 
 

 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
   
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
 

  A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, no sentido 
de viabilizar o recolhimento de entulhos amontoados nas margens da Rua Cononel 
Antenor da Costa Marques (Posto Poconé), que liga a Avenida Senador Jonas Pinheiro á 
Rua Santa Rosa, desde quando o Poder Executivo fez o recapeamento asfaltico na via 
pública, depositaram os materiais que foram retirados, o que tem trazido dificuldades 
para pedestres transitarem, obrigando-os a transitar na pista de rolamento colocando-os 
em perigo de sofrer acidentes, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder 
Executivo.  

 
 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
   
 
   
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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(   ) APRESENTADA  
 
EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 

Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar recuperação das estradas e pontes do Programa de 
Assentamento Cavalo Branco, município de Poconé – MT. 

 
A razão da reiteração da solicitação deve-se ao fato de que fomos 

procurados por famílias residentes, pequenos produtores desta região para interceder 
junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria para que os pequenos produtores, 
serviço de transporte escolar circulam com segurança, vez que o estado de conservação 
das estradas e pontes trás insegurança para os usuários, como estamos vivenciando um 
período de estiagem entendemos ser o momento necessário para realizações dos serviços, 
pelo que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo. 

 
 
 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
   
 
   
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de realizar serviços de tapa buraco na Rua Coronel Teófilo, Bairro Areão, em 
razão da existência de uma grande quantidade de buracos de grande proporção. 

  
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes na 

mencionada que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com materiais de 
boa qualidade, para ter mais durabilidade, a grande movimentação de veículos, se não 
haver a realização destes serviços à danificação será maior e os serviços tornarão mais 
caro para o cofre público, pelo o que esperamos contar com a acolhida destas 
autoridades no atendimento da reivindicação. 

 
 
 
    Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
   
 
   
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a urgente 
necessidade de realizar os serviços de limpeza que e fazem necessárias na área localizada 
no Distrito Nossa Senhora Aparecida do Chumbo, destinada para construção de uma 
escola futuramente no Distrito. 

  
 
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de matagais existentes na 

área trazendo desconforto, insegurança, para moradores e transeuntes, por se tratar de 
uma área pública faz necessário o Poder Executivo efetuar a limpeza e mante-lá sempre 
em bom estado, visando melhorar o aspecto urbanístico da mesma.  

 
 
  

                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 26 de agosto de 2019. 
   
 
   
 
 

                          Vereadora Camila Silva, PSC. 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 

                       A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, tomem as providências necessárias para regularizar sistema de 
iluminação pública na Rua São Bento, bairro João Godofredo, tendo em vista a 
deficiência na iluminação pública na rua provocando insegurança naqueles que delas 
utilizam. 
  

 
 
  

                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 26 de agosto de 2019. 
   
 
   
 
 

                          Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
          Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
 
 
          A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 

da Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de efetuar 
serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nos pontos críticos das estradas que 
demandam a Comunidade Cumbaru, em razão de que as mesmas não oferecem mais 
condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, transtornos para os usuários.  

 
 
 
 
        Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 02 de Setembro de 2019. 
   
 
 
 
 
 
          Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
 Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 

Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, a 
urgente necessidade de realizar serviços de tapa buraco na Rua Santa Rosa, localizada 
no Bairro Santa Tereza, nas proximidades do Mercado Martins, cidade de Poconé - MT. 

 
 A razão desta iniciativa deve-se a quantidade de buracos existentes na 

mencionada que esta a exigir a realização dos serviços de preferência com materiais de 
boa qualidade, para ter mais durabilidade, se não haver a realização destes serviços à 
danificação será maior e os serviços tornarão mais caro para o cofre público, pelo o que 
esperamos contar com a acolhida destas autoridades no atendimento da reivindicação. 

  
 

 
 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 02 de Setembro de 2019. 
   
 
 
 
 
 
          Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
 Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

 
                       A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA o Prefeito Municipal de Poconé, Ataíl Marques do 
Amaral, com cópia ao Governador do Estado Mauro Mendes, Deputado Estadual Paulo 
Araújo, Deputados Federais Emanuelzinho, José Medeiros, Senador Wellington 
Fagundes, no sentido de buscarem entendimentos e tomadas de providencias para 
assegurar recursos financeiros no orçamento do Estado, da União ou via emenda 
parlamentar, exercício de 2020, destinados para serviços de pavimentação asfaltica, meio 
fio, sarjeta e calçada nas vias públicas, Manoel Rodrigues do Prado, Vagner Vaz, Marinho 
da Costa Rondon, Rua Agenor Paulo da Silva, localizadas no Bairro Santa Terezinha, 
cidade de Poconé – MT. 

 
Trata-se de vias públicas de grande movimentação de veículos, de pessoas,  

totalmente habitadas necessitando da realização destes serviços para atender antiga 
solicitação dos residentes e concluir estes serviços no bairro Santa Terezinha, por se 
tratar de vias de pequenas extensões, esperamos contar com a acolhida destas 
autoridades a esta reivindicação de importante cunho social. 

  
 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 09 de Setembro de 2019. 
   
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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 Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

 
                       A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA o Prefeito Municipal de Poconé, Ataíl Marques do 
Amaral, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon 
Marques, a necessidade de tomar providencias necessárias para efetuar serviços de 
recapeamento da via pública localizada na lateral da Distribuidora do Vermelho, que faz 
a ligação da Rua Joaquim Murtinho ao Bairro Jardim das Palmeiras, por ser uma via de 
suma importância para os residentes do bairro Jardim das Palmeiras para deslocar para 
outros pontos da cidade faz necessário à realização do recapeamento antes do inicio do 
período chuvoso para não haver acumulo de poças de água. 
 
  

 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 09 de Setembro de 2019. 
   
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 

 A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, no sentido de formalizar 
entendimentos e efetuar serviços de limpeza pública, no Bairro Cruz Preta, a sujeira nas 
ruas gera enormes transtornos aos moradores da localidade a aos transeuntes que por 
elas trafegam, principalmente na Rua Frei Carlos Vallet, onde recentemente, foram 
construídas calçadas pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo a 
esta justa reivindicação. 

 
 
  

 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 09 de Setembro de 2019. 
   
 
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 
 
                        A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senadores Jayme Campos, Welington Fagundes, 
Deputados Federais José Medeiros, Emanuelzinho e Neri Geller, Deputado Estadual 
Paulo Araújo, Silvano Amaral, Secretário Estadual de Agricultura Familiar, Adílio Pereira 
Leite, Secretário de Desenvolvimento Rural Agropecuário e Urbano, no sentido de buscar 
entendimentos e tomadas de providências visando recursos financeiros junto ao Governo 
Federal e Estadual para aquisição de um caminhão apropriado para serviços de coleta de 
lixo domiciliar nos Distritos de Cangas, Nossa Senhora Aparecida  do Chumbo e bairros 
da cidade de Poconé. 

 
 
  

 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
   
 
 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senador Jayme Campos, Senador Welington 
Fagundes, Deputado Federal José Medeiros, Deputado Federal Emanuelzinho, Deputado 
Federal Neri Geller, Deputado Estadual Paulo Araújo, Silvano Amaral, Secretário 
Estadual de Agricultura Familiar, Adílio Pereira Leite, Secretário de Desenvolvimento 
Rural Agropecuário e Urbano, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de 
providências, visando recursos financeiros junto ao Governo Federal e Estadual, (via 
emenda parlamentar), destinados para aquisição de patrulha mecanizada para atender 
as Associações de Pequenos Produtores Rurais dos Programas de Assentamentos Cavalo 
Branco, Lago Azul, Triangulo, Santo Onofre e São Benedito, visando fortalecer atividades 
da agricultura familiar nessas localidades. 
 
 
 

 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
   

 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 

     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senador Jayme Campos, Senador Welington 
Fagundes, Deputado Federal José Medeiros, Deputado Federal Emanuelzinho, Deputado 
Federal Neri Geller, Deputado Estadual Paulo Araújo, Silvano Amaral, Secretário 
Estadual de Agricultura Familiar, Adílio Pereira Leite, Secretário de Desenvolvimento 
Rural Agropecuário e Urbano, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de 
providências, visando recursos financeiros junto ao Governo Federal e Estadual, (via 
emenda parlamentar), destinados para aquisição de uma escavadeira, para atender 
Associações de Pequenos Produtores Rurais dos Programas de Assentamentos e 
comunidades tradicionais com construção de tanques, açudes, para criação de peixes, 
visando fortalecer a piscicultura, no município de Poconé. 
 

 
 

 
     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
   
 

 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 

 
 
 
 



ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE POCONÉ 
Praça da Matriz, 344 Fone/Fax 345-1519 
Cep. 78.175-000    -     Poconé-MT 

PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 

 
 

Controle de 
tramitação 

Votos 
favor 

Votos 
contra 

Abst. Aprova-
do 

Rejeita-
do 

Visto  
(  ) Projeto de Lei 
(  ) Projeto Decreto Legislativo 
(  ) Projeto de Resolução 
(  ) Requerimento 
( X ) Indicação  
(  ) Moção 
(  ) Emenda 
(  ) Emendas a Lei Orgânica 
(  ) Parecer 
(  ) Outros (Proj. Lei Complementar) 
 

 
Número 

1ª discussão  (     ) 
Única            (     ) 

/       / 

       
059/19 

2ª discussão  (     ) 
/       / 

      

Redação final 
/       / 

      

Conces. Vistas 
/       / 

      

Outros 
/       / 

      

Autora: VEREADORA CAMILA SILVA, PSC. 
 
PROTOCOLO: 
 
Recebi _______/_______/_________ 
 
 
___________________________ 
          Secretaria 
 

 
(   ) APRESENTADA  
 
EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                               
      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 
     A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, INDICA 
as Suas Excelências Senador Jayme Campos, Senador Welington Fagundes, Deputado 
Federal José Medeiros, Deputado Federal Emanuelzinho, Deputado Federal Neri Geller, 
Deputado Estadual Paulo Araújo, Silvano Amaral, Secretário Estadual de Agricultura 
Familiar, Adílio Pereira Leite, Secretário de Desenvolvimento Rural e Agropecuário, no 
sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências, visando recursos 
financeiros junto ao Governo Federal e Estadual, (via emenda parlamentar), destinados 
para aquisição de dois veículos, para a Secretaria de Desenvolvimento Rural e 
Agropecuário, a fim de oferecer meios para que técnicos da Secretaria possam deslocar 
aos programas de assentamento e comunidades tradicionais dando orientação técnica 
sobre atividades desenvolvidas pelos pequenos produtores rurais. 
 
 

     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
  
  
 

 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 
                             A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno 
da Casa, INDICA as Suas Excelências Senador Jayme Campos, Senador Welington 
Fagundes, Deputado Federal José Medeiros, Deputado Federal Emanuelzinho, Deputado 
Federal Neri Geller, Deputado Estadual Paulo Araújo, Silvano Amaral, Secretário 
Estadual de Agricultura Familiar, Adílio Pereira Leite, Secretário de Desenvolvimento 
Rural e Agropecuário, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências, 
visando recursos financeiros junto ao Governo Federal e Estadual, (via emenda 
parlamentar), destinados para aquisição de 04 grades para trator agrícola, para a 
Secretaria de Desenvolvimento Rural e Agropecuário, a fim de oferecer meios para 
atender serviços de preparo de solo nos programas de assentamentos e comunidades 
tradicionais, visando fortalecer a agricultura familiar no município de Poconé – MT. 
 
  

     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
  
  
 

 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                               
      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 

   A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de 
buscar entendimentos e parceria para construção de faixas de pedestres, na Rua 
Joaquim Murtinho, bairro Bom Pastor, em frente à empresa Móveis Tupã, cidade de 
Poconé – MT. 

 
 
   Este pedido justifica pelo intenso transito de veículos, existente na 

citada via pública colocando em risco vida de crianças, adolescentes que dirigem as 
escolas Prof. Lisandro Nunes Pereira e Profª. Eucáris Nunes da Cunha e Moraes, como é 
visível a falta de sinalização, os alunos correm risco ao atravessar, muitos veículos 
trafegam em alta velocidade, necessita que o Poder Público construa essas faixas de 
pedestres ou amplie a sinalização visando oferecer mais segurança aos transeuntes. 

 
 

     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 20 de Setembro de 2019. 
   

 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Autora: VEREADORA CAMILA SILVA, PSC. 
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Recebi _______/_______/_________ 
 
 
___________________________ 
          Secretaria 
 

 
(   ) APRESENTADA  
 
EM, ______/_______/_______ 
 
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

                               
      Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

   
 

   A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, 
Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de  
buscar entendimentos e tomada de providências para consertar a estrada que liga os 
Assentamentos Cavalo Branco e Santo Onofre, Lago Azul e Triângulo, município de 
Poconé. 

A solicitação é em razão de ponto da referida estrada está desmoronando, 
com a queda das manilhas, só está passando motos,  alguns carros que ariscam a 
atravessar por ser o trajeto mais próximo, entre os assentamentos, a situação oferece 
grande risco de acidentes, não oferece mais condições de trafegabilidade, inclusive já 
cheguei alertar o P 

oder Executivo antes de chegar à esse estado,  já havia feito o pedido para 
a manutenção desta localidade. 

 
  
 

     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 21 de outubro de 2019. 
   

 
 
 
     Vereadora Camila Silva, PSC. 
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                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
                   A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário de Infraestrutura, a necessidade de efetuar 
serviços de patrolamento e colocação de cascalhos nas estradas localizadas dentro do 
Assentamento Cumbaru, município de Poconé – MT.  
 
                    A razão desta iniciativa deve-se ao fato de que as mesmas não oferecem 
mais condições de trafegabilidade trazendo prejuízo, transtornos para os usuários.  Já 
algum tempo que as cobranças estão sendo feitas por partes dos moradores daquela 
localidade, mais até hoje não foi solucionado, e a maior preocupação deles é com o 
período chuvoso que se aproxima, se agora já estão tendo dificuldades imagina quando 
começar chover constantemente irão ficar simplesmente ilhados, pedimos ao Secretário 
de infraestrutura Ney Rondon e ao Prefeito que façam essa manutenção o mais rápido 
possível. 
 
 
                  Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 04 de novembro de 2019. 

   
 

 
 

                     
                    Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
                    A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor Ney Rondon Marques, a 
necessidade de viabilizar serviços patrolamento e colocação de cascalhos na Rua Tenente 
Silvio Martins, bairro São Benedito, cidade de Poconé – MT. 
  
 

 A razão da solicitação deve-se ao fato de que fomos procurados por 
famílias residentes, para interceder junto ao Poder Executivo em busca desta melhoria, 
vez que o estado de conservação da mencionada Rua deixa a desejar, na primeira chuva 
ocorrida percebe-se acúmulos de água dificultando a trafegabilidade, pelo que esperamos 
contar com a acolhida do Poder Executivo. 
 
 
 
                      Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 04 de novembro de 2019. 

   
 

 
 

                     
                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
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Presidente 

                   Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé – MT. 
 
                    A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito Municipal, com 
cópia a Senhora Joelma Gomes da Silva, Secretária Municipal de Ação Social Emprego e 
Renda, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providencias para celebrar 
parceria com a Associação de Pequenos Produtores Rurais da Comunidade Ilha do 
Piraim, município de Santo Antonio do Leverger – MT, objetivando a cedencia da Balsa 
que foi destinado pela União em gestões anteriores ao município de Poconé para atender 
ações das comunidades Ribeirinhas.  
  
 

 A razão da solicitação deve-se ao fato de que até o momento a 
mencionada balsa não atendeu a finalidade da destinação, como se encontra parada, os 
pequenos produtores rurais da comunidade Ilha do Piraim manifestam o desejo da 
celebração dessa parceria e assume compromisso de fazer restauração necessária da 
balsa e colocá-la em funcionamento para atender atividades da associação. 
 
 
 
                      Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de novembro de 2019. 

   
 
              
                      Vereadora Camila Silva, PSC. 
 
 
 
 


